



СОРЕВНОВАНИЯ юных велосипедистов, которые в минувшее воскресенье прошли в Сестрорецке, на первый взгляд, ничем не отличались от многих других. Да и название у них вроде бы будничное — «чемпионат Сестрорецкого спортивного комитета». Но это только на первый взгляд. На самом деле это были неординарные соревнования и по уровню организации, и по целям, которые преследовали, и по зрелищности, хотя и участвовали в них совсем юные спортсмены.

Это был финиш своеобразного марафона — двенадцатитурового состязания на призы олимпийского чемпиона Сергея Сухорученкова. Все лето — каждое воскресенье — в Сестрорецк приезжали мальчишки, страстно влюбленные в велосипед, чтобы выйти на трассу и в честной борьбе определить, кто есть кто. Все они занимаются в отделениях спортивной школы олимпийского резерва известного ленинградского велоцентра, руководимого заслуженным тренером СССР А. А. Кузнецовым. Отделения школы работают в Выборге, Кингисеппе, Сосновом Бору, Пскове, Сиверской и, словно ручейки, питают реку кузнецковского центра.

— Наши соревнования носили открытый характер и привлекали на старт ребят в основном из Ленинградской области, но приезжали они и из разных городов страны — по несколько сот человек, — рассказывает главный судья чемпионата, директор Сестрорецкой ДЮСШ В. К. Кореньков. — Соревновались мальчишки в пяти возрастных группах — 11 лет и младше, 12, 13, 14, 15—16 лет. Главное, у юных спортсменов все лето была отличная соревновательная практика, а это, как известно, залог роста мастерства.

Действительно, в заключительном туре юные спортсмены выглядели заправскими гонщиками: демонстрировали и неожиданные спурты, и отрывы от головной группы, и успешные преследования. А если случались завалы, то, несмотря на ушибы и ссадины,

ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК КОМИТЕТА
ПО ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЕ И СПОРТУ
ИСПОЛКОМА ЛЕНСОВЕТА
И ЛЕНИНГРАДА



Спортивная неделя Ленинграда

Выходит с 1960 года

№ 33 (1517) • 17—24 августа 1989 г. • Четверг • Цена 5 коп.

Призы от «профи» из «Альфы Люм»

вновь бросались в пекло борьбы.

Для проведения наших мно-
готуровых гонок был создан орг-
комитет, который возглавила сек-
ретарь Сестрорецкого исполнкома
Ренса Владимировна Иванова, —
продолжает рассказ Владимир
Кузьмич. — очень помогли ра-
ботники ГАИ, за что им искрен-
няя благодарность. Нашим спор-
тивным комитетом были выделены сред-
ства на призы — мы ведь на каж-
дом этапе награждали в каждой
возрастной группе по шесть луч-
ших гонщиков. Ну в те, кто по-
бедил по сумме 12 этапов, ста-
ли обладателями специальных
призов, а также велорубашек и
шапочек итальянской фирмы «Ка-
стеллов», переданными для ребят
нашим знаменитым гонщиком
олимпийским чемпионом Сергеем
Сухорученковым, выступающим
сейчас за рубежом за профес-
сиональную команду «Альфа
Люм».

Особенно рады были ребята
подарку олимпийского чемпиона — вот конкретный пример достойного применения заработан-
ных нашим «профи» средств. Я видел, какой радостью светились лица юных гонщиков, когда

торжественной обстановке на них надевали велорубашки и шапочки, присланые Сергеем Сухоручен-
ковым. Особенно доволен был ученик ленинградской школы № 46 11-летний Сережа Сауткин. Он всего год занимается вело-
спортом, но прекрасно провел 12 гонок, и вот — первая победа. «Хочу стать таким, как Сухорученков», — сказал юный гонщик, когда, весь сияя, давал свое первое в жизни короткое интервью.

— Я бы отметил и нашего зем-
ляка 10-летнего Егора Дмитриева, — заметил В. К. Кореньков, — как он старался, как смело бо-
ролся с ребятами постарше! Сда-
ется мне, быть ему настоящим гонщиком, хотя сейчас он фини-
шировал седьмым.

Порадовал своих земляков — сестрорецких болельщиков — Ге-
оргий Шекелашвили, ставший по-
бедителем среди 12-летних ребят. А вот среди 13-летних лучше
всех выступил Алеша Попов из Кингисеппа. Один из главных при-
зов уедет в Москву — он до-
стался Юре Бочкареву, победив-
шему среди 14-летних. Среди са-
мых старших — 15—16-летних

гонщиков — лучшим оказался ле-
нинградец Владимир Иванов. Лю-
бителям велоспорта следует за-
помнить эти фамилии — когда-то об олимпийских чемпионах, чем-
пионах мира Екимове и Нелюби-
не они тоже ничего не знали...

К. БОРИСОВ

ПЬЕДЕСТАЛ ПОЧЕТА

Сумма 12 этапов

Юноши 1978 года рождения и
молодежь: С. Сауткин (Ленинград) —
159 очков, Д. Каменский (Се-
строрецк) — 139, К. Муллярчук (Ленинград) — 126.

Юноши 1977 года рождения:
Г. Шекелашвили (Сестрорецк) — 147,
Р. Трифонов (Ленинград) — 139,
В. Суворов (Ленинград) — 138.

Юноши 1976 года рождения:
А. Попов (Кингисепп) — 130, М.
Атаманов (Псков) — 121, А. Алексеев (Выборг) — 112.

Юноши 1975 года рождения:
Ю. Бочкарев (Москва) — 125, Р.
Бренчев (Сосновый Бор) — 118,
А. Чурило (Выборг) — 97.

Юноши 1974—1973 годов рож-
дения: В. Иванов (Ленинград) —
116, С. Сидорчук (Сестрорецк) —
90, И. Топровер (Ленинград) —
76.

На снимках: главный судья, он же комментатор В. К. Кореньков; идет гонка; победитель в самой младшей группе 11-летний С. Сауткин.

Фото автора